

Соединённые в любви.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

ЖИЗНЬ НА ВЫСШЕМ УРОВНЕ

Урок №5

Соединённые в любви.

Колоссянам 2:1–7: «Ибо я хотел бы, чтобы вы знали какой великий конфликт имею за вас, и за тех? кто в Лаодикии, и за всех, кто не видел лица моего в плоти;

2- Чтобы утешились сердца их, соединившись в любви, и ко всякому богатству полной уверенности понимания, к признанию тайны Бога, и Отца, и Христа;

3- В котором сокрыты все сокровища мудрости и знания.

4- И это я говорю, чтобы никто не прельстил вас обольстительными словами.

5- Ибо хотя я и отсутствую в плоти, но в духе я с вами, радуясь и созерцая ваш порядок, и твёрдость веры вашей во Христа.

6- Поэтому, как вы приняли Христа

Иисуса Господа, так и ходите в нём:

7- Укоренённые и воздвигнутые в нём, и утверждённые в вере, как вы были научены, изобилуя в ней с благодарением.»

«Соединённые в любви.»

Вступление:

В этом отрывке Павел выражает свой великий внутренний конфликт. У НЕГО ГЛУБОКАЯ ПАСТОРСКАЯ ЗАБОТА о церквах в Колоссах и Лаодикии.

ЕГО ЖЕЛАНИЕ — НЕ ТОЛЬКО ДОКТРИНАЛЬНАЯ ТВЁРДОСТЬ, НО ГЛУБОКОЕ ЕДИНСТВО В ЛЮБВИ.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ НА ТЕРМИН «СОЕДИНЁННЫЕ». ОН ГОВОРИТ О КРЕПКОЙ СВЯЗИ, КАК О НИТЯХ В ТКАНИ ИЛИ СУСТАВАХ В ТЕЛЕ.

Прочитайте **Эфесянам 4:16**: **«От которого всё тело, стройно соединяемое и составляемое тем, что каждый сустав поставляет, согласно эффективному действию в меру каждой части,**

производит рост тела к созиданию самого себя в любви.»

Это единство не организационное, а духовное. Оно **укоренено в любви, истине и росте в Иисусе Христе.**

Обратите также внимание на выражение «соединяемое и скрепляемое». Церковь подобна хорошо построенному телу, состоящему из разных членов, каждый из которых уникален, разработан Богом и прочно связан Им.

Посмотрите в **Колоссянам 2:19**: **«И не держась Главы, от которой всё тело, посредством суставов и связок снабжаемое питанием, и соединённое, растёт ростом Божьим.»**

Хочу заметить несколько моментов:

1. «И не держась Главы». Глава — это Иисус Христос. Не держаться главы значит **быть отсоединённым от Христа, отвергать Его руководство.** Вы здесь видите, что лжеучителя не продвигают Иисуса, они продвигают легализм и человекоцентричные

традиции.

ОНИ БЫЛИ ОТСОЕДИНЕНЫ ОТ ИИСУСА ХРИСТА.

Христос — источник жизни и роста Церкви.

2. Всё духовное питание: мудрость, благодать и сила — исходят от Христа.

3. Колоссянам 2:19: «И не держась Главы, от которой всё тело, посредством суставов и связок снабжаемое питанием, и соединённое, растёт ростом Божьим». Посредством суставов и связок тело связано и получает необходимое питание.

«Суставы и связки» представляют связь между верующими, их отношения, учение и служение, которые соединяют тело воедино.

Я хочу сказать ещё 3 ВЕЩИ О ТОМ, ЧТО ЗНАЧИТ БЫТЬ «СОЕДИНЁННЫМ».

I. СОЕДИНЕННЫ ВМЕСТЕ ЧЕРЕЗ УТЕШЕННЫЕ СЕРДЦА

Колоссянам 2:2: «Чтобы утешились сердца их, соединившись в любви, и ко

всякому богатству полной уверенности понимания, к признанию тайны Бога, и Отца, и Христа;»

«Чтобы утешились сердца их...»

А.) УТЕШЕНИЕ, УКРЕПЛЯЮЩЕЕ ВНУТРЕННЕГО ЧЕЛОВЕКА.

Посмотрите во 2 Коринфянам 1:3–4: «Благословен будь Бог и Отец нашего Господа Иисуса Христа, Отец милостей, и Бог всякого утешения;

4.- Который утешает нас во всякой скорби нашей, чтобы мы могли утешать тех, кто находится в какой-либо беде, которым мы сами утешаемся от Бога.»

Исайя 40:1: «Утешайте, утешайте народ Мой, говорит Бог ваш.» Это БОЖЬЕ ПОВЕЛЕНИЕ - говорить слова утешения Божьему народу во времена трудностей.

БОГ открывает, что подлинное утешение приходит от Него, а не от мира или религиозной деятельности.

Исайя 35:3: «Укрепите слабые руки, и утвердите колени немощные.»

Пример: ИЛИЯ ПОД
МОЖЖЕВЕЛОВЫМ КУСТОМ (1 Царей
19:4–8: «Но он сам зашёл в дикую
местность на день пути, и пришёл и сел
под можжевеловым деревом: и просил для
себя, чтобы ему умереть; и сказал,
Довольно; теперь, О ГОСПОДЬ, забери
жизнь мою; ибо я не лучше отцов моих.

5- И когда он лёг и уснул под
можжевеловым деревом, вот, тогда ангел
коснулся его, и сказал ему, Встань и ешь.

6- И взглянул Илия, и, вот, там была
лепёшка, испечённая на углях, и кувшин
воды у изголовья его. И он поел и попил, и
опять лёг;

7- И возвратился ангел ГОСПОДЕНЬ
во второй раз, и коснулся его, и сказал,
Встань и ешь; потому что дорога слишком
велика для тебя.

8- И встал он, и поел, и попил, и шёл
в силе от той пищи сорок дней и сорок
ночей до Хорива, горы Божьей.»

Здесь Илия пережил великую победу на

горе Кармил, но был подавлен. Вместо того, чтобы укорять Илию, Бог послал ангела прикоснуться к нему. Это было действием утешения. Илие даётся пища и покой. Бог служит его физическим нуждам, чтобы восстановить внутреннего человека. Но вместо того, чтобы радоваться, Илия говорит, что хочет умереть!

Мне вспоминается **Псалом 103:14**:
«Ибо он знает строение наше; помнит, что мы – прах.»

ИЛИЯ утомлён и подавлен. Он физически истощён. Но ангел возвращается со вторым прикосновением, прикосновением ободрения, так как Илия говорит, что путь его *«слишком тяжёл»* для него!

ЭТО БЫЛО НЕ ОСУЖДЕНИЕ, А НАПОМИНАНИЕ О ТОМ, ЧТО ИЛИИ НУЖНА БОЖЕСТВЕННАЯ СИЛА, А НЕ ЧЕЛОВЕЧЕСКАЯ ВОЛЯ.

Исайя 40:29: **«Он даёт утомлённому силу, и немощным он умножает крепость.»**

БОГ ПОДДЕРЖИВАЛ ИЛИЮ СОРОК

ДНЕЙ. ОН ДАЛ ЕМУ
СВЕРХЪЕСТЕСТВЕННУЮ
ВЫНОСЛИВОСТЬ.

Бог всегда встречает нас в наших слабостях. Утешение подготавливает нашу душу к будущему служению. Утешенное сердце не изолируется, а возвращается обратно «в стадо».

Б.) УТЕШЕНИЕ, ОБЪЕДИНЯЮЩЕЕ ТЕЛО.

Посмотрите в Римлянам 12:15: «Радуйтесь с теми, кто радуется, и плачьте с теми, кто плачет.»

Вам следует входить в радость других. Где есть глубокие отношения радости с теми, кто радуется, там нет места гордости, зависти и сравнению.

Пример: Ионафан и Давид (1 Самуила 18:1–4: «И было, когда кончил он говорить с Саулом, что душа Ионафана привязалась к душе Давида, и полюбил его Ионафан, как свою собственную душу.

2- И взял его Саул в тот день, и не

пускал его больше домой к дому отца его.

3- Тогда Ионафан и Давид заключили завет, потому что он полюбил его, как свою собственную душу.

4- И снял Ионафан халат свой, который был на нём, и дал его Давиду, и одежды свои, (и всё) даже до меча своего, и до лука своего, и до пояса своего».) Ионафан мог бы завидовать Давиду, но он знал, что Давид — избранник Божий.

Посмотрите в **Иова 2:11**: «Когда же услышали трое друзей Иова о всём этом зле, которое нашло на него, они пришли каждый из своего места; Елифаз Теманит, и Билдад Шухит, и Зофар Наамафит: ибо они договорились встретиться вместе, чтобы идти скорбеть с ним и утешать его.»
Здесь друзья Иова сначала пришли утешить его.

Пример: Ионафан утешает Давида (**1 Самуила 23:16–17**: «И встал Ионафан, сын Саулов, и пошёл к Давиду в лес, и укрепил руку его в Боге.

17- И сказал ему, Не бойся: ибо не найдёт тебя рука Саула, отца моего; и ты будешь царём над Израилем, а я буду вторым по тебе; и это знает и Саул, отец мой.»)

Вера Ионафана укрепила Давида в Боге.

Такое отношение возвращает верность и доверие.

В.) УТЕШЕНИЕ, УКРЕПЛЯЮЩЕЕ УВЕРЕННОСТЬ В БОЖЬЕМ ПЛАНЕ.

Посмотрите в Псалом **119:50**: «**Это - утешение моё в страдании моём: ибо слово твоё оживляет меня.»**

Псалом **28:7**: «**Господь есть сила моя и щит мой; на Него надеялось сердце моё, и Он помог мне: поэтому сильно радуется сердце моё; и песней моей я прославлю его.»**

1. Посмотрите в книгу Иеремии **15:16**: «**Найдены были слова твои, и я съел их; и было слово твоё мне радостью и веселием сердца моего: ибо я назван именем твоим, О ГОСПОДЬ Бог воинств.»**

Пример: Иосиф и его братья. (Хотя братья Иосифа предали его, Иосиф нашёл утешение в прощении и любви через Божий замысел.)

II. СОЕДИНЕННЫ ЧЕРЕЗ ХРИСТОЦЕНТРИЧНОЕ ЕДИНСТВО.

Колоссянам 2:2. «...соединённые в любви, для всякого богатства совершенного разумения...»

А.) ЕДИНСТВО ПРОИСХОДИТ ИЗ ЛЮБВИ, УКОРЕНЁННОЙ В ИСТИНЕ.

Посмотрите в послание Эфесеям 4:15–16: «Но, говоря истину в любви, во всём возрастали в того, который есть глава, именно Христос:

16- От которого всё тело, стройно соединяемое и составляемое тем, что каждый сустав поставляет, согласно эффективному действию в меру каждой части, производит рост тела к созиданию самого себя в любви.»

1. Псалом 133:1: «Вот, как хорошо и

как приятно братьям жить вместе в единстве!»

Пример: Единство строителей скинии. (Исход 36:1–7: «Тогда стал работать Бецалиил, и Аголиав, и каждый мудрый сердцем человек, в котором ГОСПОДЬ вложил мудрость и разумение, чтобы знать, как делать всякого рода работу для служения святилища, согласно всему, что повелел ГОСПОДЬ.

2- И позвал Моисей Бецалиила и Аголиава, и каждого мудрого сердцем человека, в чьё сердце ГОСПОДЬ вложил мудрость, каждого, чьё сердце побуждало его приступать к работе, чтобы делать её:

3- И получили они от Моисея всё приношение, которое принесли дети Израиля для работы служения святилища, чтобы сделать её. А они ещё продолжали приносить к нему добровольные приношения каждое утро.

4- И все мудрые мужи, которые производили всякую работу святилища, пришёл каждый от своей работы, какую

они делали.

5- И сказали Моисею, говоря, Народ приносит гораздо больше, чем достаточно для служения работы, какую повелел ГОСПОДЬ сделать.

6- И дал Моисей приказание, и объявили по стану, говоря, Пусть ни мужчина, ни женщина не делают никакой работы для приношения святилища. Так людей удержали от принесения.

7- Ибо имевшегося у них материала было достаточно для всей работы, чтобы сделать её, и слишком много.») Все работали вместе согласно Божьему повелению, в гармонии и любви.

Б.) ЕДИНСТВО ПРИНОСИТ УВЕРЕННОСТЬ И ПОНИМАНИЕ.

Притчи 3:5–6: «Надейся на ГОСПОДА всем сердцем твоим; не полагайся на собственный разум твой.

6- Во всех путях твоих признавай его, и он направит стези твои.»

Даниила 2:20–22: «Даниил ответил и

сказал, Благословенно будь имя Бога во веки вечные: ибо его есть мудрость и сила:

21- И он изменяет времена и сезоны: он устраняет царей, и ставит царей: он даёт мудрость мудрым, и знание тем, кто знает разумение.

22- Он открывает глубокое и тайное: он знает, что в темноте, и свет обитает с ним.»

Пример: Даниил и его трое друзей соединены в молитве. (Даниила 2:17–18: «Тогда Даниил пошёл к дому своему, и сделал это дело известным Ханании, Мишаилу, и Азарии, товарищам своим:

18- Чтобы они просили милостей у Бога небесного относительно этой тайны; чтобы Даниил и товарищи его не погибли с остальными мудрецами вавилонскими.») Их единство и доверие принесли Божье откровение и уверенность.

В.) ЕДИНСТВО СОСРЕДОТОЧЕНО НА ЛИЧНОСТИ ХРИСТА.

Посмотрите в Колоссянам 2:3: «В

котором сокрыты все сокровища мудрости и знания.»

«В котором сокрыты все сокровища...»

Исайя 9:6: «Ибо нам младенец родился, нам сын дан: и правление будет на плече его: и будет названо имя его Чудный, Советник, Могущественный Бог, Вечный Отец, Князь Мира.»

«Бог крепкий, Чудный, Советник...»

Пример: Мелхиседек — прообраз Христа. (Генезис 14:18–20: «И Мелхиседек, царь Салима, вынес хлеб и вино: и он был священник всевышнего Бога.

19- И благословил он его, и сказал, Благословен будь Авраам от всевышнего Бога, владельца неба и земли:

20- И благословен будь всевышний Бог, который отдал врагов твоих в руку твою. И он дал ему десятины из всего.»);

Единство и подчинение Авраама этому царю указывает на Христа как источник всей мудрости.

III. СОЕДИНЕННЫ ЧЕРЕЗ ХОЖДЕНИЕ, УКОРЕНЁННОЕ ВО ХРИСТЕ.

Колоссянам 2:6–7: «Поэтому, как вы приняли Христа Иисуса Господа, так и ходите в нём:

7- Укоренённые и воздвигнутые в нём, и утверждённые в вере, как вы были научены, изобилуя в ней с благодарением.»

«Поэтому, как вы приняли Христа Иисуса Господа, так и ходите в Нём...»

**А.) ПОСТОЯННОЕ ХОЖДЕНИЕ,
ОТРАЖАЮЩЕЕ ХРИСТА.**

Посмотрите в Михея 6:8: «Он показал тебе, О человек, что есть добро; и чего требует от тебя ГОСПОДЬ, кроме как поступать справедливо, и любить милосердие, и смиренно ходить с Богом твоим?»

Псалом 1:1–3: «Благословен человек, который не ходит в совете нечестивых, и не стоит на пути

грешников, и не сидит на сиденье
глумящихся.

2- Но в законе ГОСПОДА
наслаждение его; и о законе его
размышляет он день и ночь.

3- И будет он, как дерево, посаженное
при реках вод, которое приносит плод свой
во время своё; и лист которого не увянет;
и всё, что он ни делает, преуспеет.»

«Блажен муж, который не ходит в
совете нечестивых...»

Пример хождения с Богом: (Генезис
5:24: «И ходил Енох с Богом: и не стало его;
ибо Бог взял его.»)

Б.) УКОРЕНЁННОЕ ХОЖДЕНИЕ,
КОТОРОЕ НЕВОЗМОЖНО ПОКОЛЕБАТЬ.

Посмотрите в Иеремия 17:7–8:
«Благословен человек, который надеется
на ГОСПОДА, и которого упование -
ГОСПОДЬ.

8- Ибо он будет как дерево,
посаженное при водах, и которое
раскидывает корни свои у реки, и не

увидит, когда придёт зной, но лист его будет зелен: и не будет заботиться в год засухи, ни плод приносить не перестанет.»

Исайя 37:31: «И уцелевший из дома Иуды остаток отпустит опять корень вниз, и принесёт плод вверх:»

Пример: ДЕРЕВО, ПОСАЖЕННОЕ У ВОД (ПСАЛОМ 1) — яркий образ духовной устойчивости, укоренённой в Слове Бога.

В.) СОЗИДАТЕЛЬНОЕ ХОЖДЕНИЕ, ПРОСЛАВЛЯЮЩЕЕ БОГА.

Посмотрите в **Неемия 2:18** «Потом я рассказал им о руке Бога моего, которая была доброй надо мной; как и слова царя, которые он говорил мне. И сказали они, Встанем и построим. И укрепили руки свои на это доброе дело.»

«Давайте поднимемся и будем строить...»

1 Хроник 28:20: «И сказал Давид сыну своему Соломону, Будь силен и мужественен, и сделай это: не бойся, и не ужасайся: ибо ГОСПОДЬ Бог, именно мой

Бог, будет с тобой; он не подведёт тебя, и не оставит тебя, пока не завершишь всю работу для служения дома ГОСПОДНЕО.»

«Будь силен и мужествен, строя дом Господу...»

Пример: **НЕЕМИЯ ВОССТАНАВЛИВАЕТ СТЕНУ Иерусалима.** (Неемия 4:6: **«Так строили мы стену; и соединена была вся стена до половины её: ибо народ имел желание работать.»**) Народ имел «разумение к такой работе». Соединённые единой целью во Христе, через единство и труд, они прославляли Бога.

Павел хочет, чтобы верующие были укоренены не только в учении, но и соединены в любви, утешая друг друга. Чтобы они были сосредоточены на Христе, ежедневно ходя с Ним.

ВАЖНО ЕДИНСТВО НЕ ПО ПЛОТИ, НО ОБРАЗОВАННОЕ ДУХОМ ЧЕРЕЗ СТРАДАНИЕ, ОБОДРЕНИЕ И СОВМЕСТНОЕ ПОСЛУШАНИЕ.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР –
СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ че-
рез Иисуса Христа, Господа нашего.»**
Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕС-
ПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты полу-
чишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

**БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕ-
РЯННЫХ ГРЕШНИКОВ**

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ
СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника.

Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого пра-
ведного, нет, ни одного» Римлянам
3:10**

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает

тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.